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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 2/7/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

ΤΟ ∆ΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ 

Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ, 

Κ.Κ. ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ Β’ 

 

Το ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας επισκέπτεται αύριο Τρίτη 3 και µεθαύριο Τετάρτη 4 

Ιουλίου 2012 η Α.Θ.Μ. ο Μακαριότατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και 

Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’. Ο Πατριάρχης θα βρεθεί στο Αρκαλοχώρι έπειτα από 

πρόσκληση της Ιεράς Μητρόπολης Αρκαλοχωρίου Καστελλίου & Βιάννου, εν όψει της 

πανήγυρης του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Ανδρέα του Ιεροσολυµίτη.  

Στα πλαίσια αυτά, µε οµόφωνη απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Μινώα 

Πεδιάδας, η ∆ηµοτική Αρχή θα προχωρήσει στην ανακήρυξη του Μακαριότατου Πάπα 

και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρου Β’ ως Επίτιµου 

∆ηµότη Μινώα Πεδιάδας, λαµβάνοντας υπόψη το σηµαντικό ποιµαντικό του έργο και 

τους στενούς δεσµούς που τον συνδέουν µε τον τόπο. Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας, 

έζησε τα παιδικά του χρόνια στο Αρκαλοχώρι, έχοντας στενούς πνευµατικούς, αλλά και 

συναισθηµατικούς δεσµούς µε την περιοχή. Η ανακήρυξη θα πραγµατοποιηθεί στη 

διάρκεια ειδικής τελετής την Τετάρτη 4 Ιουλίου στις 12:00µ.µ. στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στο χώρο του Εκθεσιακού Κέντρου 

Αρκαλοχωρίου.  

Στη διάρκεια της παρουσίας του Πατριάρχη Αλεξανδρείας στο Αρκαλοχώρι την 

Κυβέρνηση θα εκπροσωπήσει ο Υφυπουργός ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και 

Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης κ. Μανούσος Βολουδάκης. 

Συγκεκριµένα, το πρόγραµµα της επίσκεψης του Πάπα και Πατριάρχη 

Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου στο ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας έχει ως 

εξής: 

Τρίτη 3 Ιουλίου 2012 

• 7.00 µ.µ.: Υποδοχή του Μακαριοτάτου Πατριάρχη µπροστά από το Κέντρο 

Υγείας Αρκαλοχωρίου. 

• 7.30 µ.µ.: Πανηγυρικός Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 

Ανδρέα Ιεροσολυµίτη στο Αρκαλοχώρι. 

 

Τετάρτη 4 Ιουλίου 2012 

• 7.00 π.µ.: Ακολουθία του Όρθρου και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 

προεξάρχοντος του Μακαριοτάτου Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής 

κ.κ. Θεοδώρου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Ανδρέα Ιεροσολυµίτη στο 

Αρκαλοχώρι. 

• 12:00 µ.µ.: Ειδική Συνεδρίαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου Μινώα Πεδιάδας – 

Τελετή ανακήρυξης του Μακαριοτάτου Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης 

Αφρικής  κ.κ. Θεόδωρου ως Επίτιµου ∆ηµότη Μινώα Πεδιάδας. (Αίθουσα 

Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στο Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου) 


